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РЕГЛАМЕНТ
чемпіонату ДЮСШ «Старт» та СДЮШОР №16 з легкої атлетики
«Старти юних»

  юнаки та дівчата 2002-2003, 2004 р.н. та молодші
1. Мета та завдання.

    Змагання проводяться для популяризації та подальшого розвитку легкої атлетики серед школярів  м. Києва, підвищення рівня спортивної майстерності юних легкоатлетів,  залучення більшої кількості дітей до занять фізичною культурою та спортом як важливого чинника здорового способу життя, відбору перспективних атлетів до участі у Всеукраїнських змаганнях  2015 року .

2. Керівництво змагань.

    Загальне керівництво та безпосереднє проведення змагань покладається на ДЮСШ «Старт» та СДЮШОР №16 та затверджену суддівську колегію.

3. Строки та місце проведення.

    Змагання відбудуться 20-21 грудня  2014 р. в легкоатлетичному манежі КМШВСМ  м. Київ, проспект Тичини, 18. Початок   змагань  об 11.00, відкриття змагань 20 грудня о 10.45.

4. Учасники.

    До участі у змаганнях  допускаються  вихованці спортивних шкіл  товариств та відомств м. Києва та області. Кожен учасник може змагатися у двох видах програми.  Змагання особисті.

    Допуск до змагань здійснюється за офіційними заявками, що подаються разом з картками учасників у суддівську колегію  20 грудня до 10.00.
5. Програма.


    Юнаки та дівчата 2002-2003, 2004  р.н. та молодші - біг: 60м, 200м, 400м, 800м, 60м. з/б, стрибок у висоту,  стрибок у довжину,  потрійний стрибок, штовхання ядра.
6. Нагородження.

    Юнаки та дівчата переможці та призери у кожній  дисципліні програми   нагороджуються   дипломами та медалями.

7. Витрати.  

    Всі витрати по проведенню змагань здійснює ДЮСШ «Старт» та СДЮШОР №16.

8. Дане положення є офіційним запрошенням до участі у змаганнях.
Оргкомітет змагань
