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ПОЛОЖЕННЯ

Про Командний Чемпіонат м. Києва з легкої атлетики  
1. Мета та завдання.                                                                                             Станом на 18 05 2013р.
    Змагання проводяться для популяризації та подальшого розвитку легкої атлетики, а також відбору перспективних атлетів до участі у Всеукраїнських змаганнях  2013 року .

2. Керівництво проведенням змагань.

    Загальне керівництво та безпосереднє проведення змагань покладається на  Департамент

Освіти і науки молоді та спорту  КМДА спільно з Федерацією легкої  атлетики м. Києва. Безпосередній  контроль, відповідальність за підготовку та проведення змагань,дотримання  Правил  ІААФ на змаганнях,а також звітність - покладається на Технічного та Організаційного делегатів і Керівника  змагань які призначені  Виконкомом Федерації легкої атлетики та затверджені «Департаментом».

3. Місце і термін проведення змагань.

    
Змагання відбудуться 27 – 28  травня  2013 р.  на стадіоні «Атлет»  м.Київ, Лабораторний пров.7  Початок   змагань   15.00, відкриття змагань о 14.50.
4. Учасники змагань.

    
До участі у змаганнях  допускаються команди: ФСТ,відомств,ВНЗ, спортивних шкіл різного підпорядкування. Чисельний склад  команди не обмежується.                                                                       Вік учасників та їх кваліфікація: дорослі, молодь, юніори, що мають 2 спортивний  розряд, а також юнаки та дівчата старшого віку, що мають 3 спортивний розряд.  Кожен учасник може змагатися у необмеженій  кількості   видів  програми, до  командного  заліку зараховується  один  його кращий результат. Система  нарахування  очок  до командного заліку:1м-24оч; 2м-21оч; 3м-18оч; 4м-15оч;           
 5м-13оч; 6м-11оч; 7м-9оч; 8м-7оч; 9м-5оч; 10м-4оч; 11м-3оч; 12м-2оч. Очки нараховуються за результати не нижче 1 юн.роз.Заохочувальні очки за виконання нормативу: МСУ-20оч;КМСУ-10оч; І роз-5оч.До командного  заліку  зараховуються 15 кращих  результатів.



Відповідають за стан здоров’я спортсменів  медичні установи які дали дозвіл  на їх участь у змаганнях. 
 
5. Термін та умови подання заявок.
Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються електронною поштою до Оргкомітету до 25 травня : e-mail:  bertik@voliacable.com  або телефон-факс 044  413-86-58.
Остаточні заявки  та картки  разом з документами ,що посвідчують особу та її вік  -  подаються 27 травня  з 12.20 до 14.20 до секретаріату.
6. Програма змагань.


    Чоловіки,жінки - біг: 100м, 200м, 400м, 800м, 1500м, /5000м-чол;3000м-жін/, 110-100м. з/б, 400м. з/б, стрибок: у висоту,   у  довжину та потрійним.
7. Нагородження.

   
 Переможці та призери у кожній  дисципліні програми -  нагороджуються   дипломами та медалями.
Це  «Положення» є офіційним запрошенням до участі у змаганнях.
